

井陘积极推进农村“四个覆盖”

本报讯 (记者 鲍娜军 通讯员 杜建华) 井陘县深入推进农村“四个覆盖”,以建设“平安、幸福井陘”为目标,全面形成党政领导、综治协调、公众参与的“大平安”工作格局,为建设省西部“大生态屏障县”奠定坚实基础。

在基层党组织覆盖方面:搭建网络平台,不定期通过手机短信形式发送“四个全覆盖”工作的内容、要求、有关惠农政策等;及时召开村两委、群众代表会等不同层次的会议。一年以来,该县318个行政村全部实现基层党组织覆盖,占全县100%,新建党委1个、党支部5个,新建党小组80个,新发展党员380名,在全县46家“两新”组织中建立党组织28个,在全县110多个经合组织中新建党小组5个,有力提升了基层党组织的创造力、凝

聚力、战斗力。

在民主自治组织覆盖方面:加强监督管理,规范民主建设。村村成立村民理财小组,有效杜绝各类不合理开支;村村建立村民代表会,便于村民行使民主决策、民主管理、民主监督权利。截至目前,除了53个规模较小的村未成立村代会外,其它265个村,全部依法推选产生了村民代表会,占全县318个村的83.3%。推选产生村监会的村有265个,占全县村数的83.3%。

在经济合作组织覆盖方面:规范组织机构,创新管理模式。井陘县根据实际,着手在行政服务中心成立井陘县经合组织服务中心,抽调农工委、农牧局、林业局、工商局、民政局等有关人员定期在服务中心办公。截至目

前,全县318个村全部建立起了村级经济合作社,有30多个村级经济合作社成立了经济实体。

在综治维稳组织覆盖方面:推进规范建设,加强平安创建。318个村均成立综治维稳工作领导小组,每月召开一次综治例会,研究分析本村平安建设及综治工作,制定工作措施;技防建设达标村有76个,安装探头438个,农村治安家庭保险参保率达到20%;经过汇总各乡镇上报的数据,共接待群众来信来访86件(次),回复办理74件,成功率达到86%。为群众解决实际困难108件,包括调解邻里关系、代上户口、办理低保和代买种子、农药等一些切实关系群众生产、生活的问题,得到了群众的高度评价,进一步促进了全县社会大局的和谐与稳定。

灭火器失效 宾馆被查处

本报讯 (记者 梁燕 通讯员 孟启东) 为避免重特大火灾事故的发生。11月25日,崇礼县公安局消防大队检查人员深入辖区开展消防安全大检查,从一家宾馆查获8具过期失效的灭火器。

检查人员查看了各单位室内外消火栓、自动消防设施、灭火器材配备等情况。当对一家宾馆检查时,发现该宾馆8具灭火器过期失效。根据《中华人民共和国消防法》相关规定,检查人员当即对该宾馆下发了《责令整改通知书》,责令该宾馆立即整改。

怀安交警集中整治交通秩序

本报讯 (郭光张平) 怀安县交警大队对客车超员、货车超载、醉驾、毒驾、无证无牌驾驶等进行了集中整治,民警在县城主要路段共设置6个卡点,配备执法记录仪、警务通、酒精检测仪等设备,对过往嫌疑车辆进行严格检查,其间,查处酒后驾驶18起。为扩大宣传效果,提高群众规范驾驶、安全驾驶意识,该大队还协调媒体对执法情况进行跟踪报道,并筛选出执法典型案例制作成专题片,在县电视台黄金时段播出。

景县检方鼓励干警参加“司考”

本报讯 (霸小燕) 景县检察院新一届领导班子积极鼓励新进人员参加国家司法考试,并为报考干警开通“绿色通道”,在时间上给予倾斜,允许参考干警参加各种脱产培训。同时,出台《司法考试奖励机制》,规定凡是通过司法考试的干警给予一定奖励,政治待遇按照《检察官法》相关规定,及时上报检察院任命手续。“绿色通道”的开通,激发了该院新进人员参考的积极性。日前国家司法考试成绩揭晓,该院今年有4人以优异成绩通过了考试。

为换智能手机 实施抢夺被捕

本报讯 (于洪良) 因羡慕别人的智能手机能上网玩游戏、聊QQ,犯罪嫌疑高某、郭某便以购买手机为名,在手机店实施抢夺,结果双双被警方抓获。

11月22日18时许,固安县彭村乡一家手机店店主报案称,一名男子以买手机为名抢走店内的两部手机,价值约2500元。接报后,彭村派出所、渠沟派出所联手展开案件侦破工作。经调查,当日17时40分许,一男子伪装购买手机,趁店主不备,将两部不同型号的三星手机抢去,坐上路边接应的一辆遮挡牌照的红色面包车逃走。

办案民警经大量工作,于11月25日,先后将犯罪嫌疑人高某、郭某抓获,起获了被抢手机。两人交代了因羡慕别人有智能手机,遂合伙实施抢夺的事实。

11月27日,犯罪嫌疑人高某、郭某被批准逮捕。

临时开车顶班 无证驾驶受罚

本报讯 (记者 鲍娜军 通讯员 张勇) 11月27日,高速交警藁城大队查处一存在多项交通违法行为的车辆,无证驾驶的司机也受到处罚。

当日10时30分许,执勤民警在北五女收费站发现一辆红色半挂车的挂车车厢明显有加高的嫌疑,遂示意该车停车接受检查。结果发现,该车不仅存在改形的违法行为,而且主车车牌被污泥覆盖无法辨认,且未年检。当民警要求该车驾驶员出示驾驶证和行驶证时,司机只拿出了行驶证,称驾驶证放在家里了。民警要求其提供姓名和身份证号码以便核查时,司机又称忘记了身份证号且拒不提供姓名。经民警耐心询问,该司机最终承认,自己根本没有驾驶证,因同车的另一个司机家里有事,自己临时替开一天车,没想到刚上高速公路就被民警查获。

民警对该司机进行了严厉批评,并对其违法行为依法进行了处罚。



连日来,武邑县检察院开展了“检察长走访慰问农村空巢孤寡老人”活动,在了解老人们各项救助和补贴是否落实到位的同时,为他们送去生活用品和慰问金。活动开展以来,该院党组成员已走访慰问了12户空巢孤寡老人。

王永光
王永新 摄

沧州打击“两抢一盗”行动

渤海新区警方拔得头筹

本报讯 (通讯员 回建刚 记者 陈兆扬) 11月28日,记者从沧州市公安部门了解到,渤海新区公安分局自打击“两抢一盗”百日攻坚专项行动至今,战果位居全市公安机关第一。

专项行动中,渤海新区公安分局实行全警动员、全警参战,划分黄骅港、中捷、南大港三个战区,将机关科室和基层所队捆绑成17个作战单元,向各类违法

犯罪分子发起全面围剿之势。截至目前,共抓获犯罪嫌疑人102名,其中网上逃犯37名,破获各类刑事案件173起,其中“两抢一盗”等多发性侵财类案件107起,全区刑事发案同比下降21%。特别是成功破获了“10·9”故意杀人案和“10·25”伤害致死案,打掉一个特大持枪贩毒犯罪团伙和一个贩毒、吸毒、组织容留妇女卖淫犯罪团伙。



12月4日,石家庄市中级人民法院举行“公众开放日”活动,邀请28位人大代表、政协委员和部分在校大学生走进法院,零距离感受法院工作。

崔爱民 摄

霸州市运输管理站

强化文明窗口建设

霸州市运输管理站客运科把“带一流队伍,树一流形象,创一流业绩”作为奋斗目标,在强化“文明窗口”建设中取得成效。

该科定期开展执法人员考试和政治业务培训,激发职工学习的积极性,形成了一种比、学、赶、帮、超的良好风气;实行“文明服务承诺制度”、“文明用语制度”、“挂牌上岗、微笑服务”,严格落实“首问负责制”,公开办事流程、办事要求和注意事项等服务

指南,为经营者提供了高效优质的服务。

该科还坚持做好客运市场“流动窗口”服务建设,围绕语言文明、行车文明、仪表文明、车容文明、服务文明,加强客运班车管理。每月评选出3部“文明优质服务班车”,每年评选出10部“共产党员示范车”。

该科通过深入开展文明优质服务创建活动,实现了乘客满意零投诉的目标。

崔莹 王丽媛

隆化交警

未雨绸缪 预防交通事故

本报讯 (鹏志 李想) 入冬以来,隆化交警未雨绸缪,采取措施预防重特大道路交通事故。强化隐患排查。该大队以基层中队为主,组织民警深入辖区,对国省县道路进行仔细排查,对道路阴坡易结冰积雪路段,修整或设置安全警示标志。对险工险段协调道路交通运输部门进行有效整改,及时储备防滑料。

修改完善预案。他们对去年的应对恶劣天气预案进行修改完善,突出警力提前介入,实施大队领导包片、中队长包线、民警包段的包保责任制,遇到大雪天气,警力全员到岗。

加强预警提示。宣传科提前印制应对恶劣天气、注意行车安全宣传材料,拟制短信提示语,深入客货运企业开展安全教育。特勤和基层中队,加强对客货运车辆、校车、7座以上车辆等重点车辆的源头和路面管控。

张家口交警特勤大队

加强管理 保障网络安全

本报讯 (张倩) 为进一步加强公安网络安全,张家口交警特勤大队全面加强公安网计算机终端安全管理工作。

落实公安网计算机使用制度。该大队派专人进一步核实计算机的实际使用人与注册信息是否一致,确保注册信息规范完整。此外,还采取“谁使用、谁负责,谁管理、谁负责”的使用管理规范,从源头遏制各类违规事件的发生。

按照规定安装公安网专用软件。要求所有的公安网计算机要按照支队的规定统一安装杀毒软件,并及时更新病毒库,定期对计算机实行全盘杀毒。

设置安全登录密码。实行“一机一密码,密码不外泄”密码保密制度,并在计算机上按统一规定粘贴警示标志,防止“一机两用”等违规事件的发生。

三河法院

“三个环节” 确保办案实效

本报讯 (王春柳) 在严厉打击“两抢一盗”犯罪专项行动中,三河市人民法院抓好“三个环节”,确保严打实效。

抓好审判环节,注重打击质量。该院明确要求,在法律规定的幅度内该重判的坚决重判,该判处附加刑的坚决判处附加刑,严把案件质量关口,高效审结案件。抓好基础环节,促进矛盾化解。该院加强了对刑事附带民事案件的民事部分的调解工作,凡是具有调解空间和余地的,充分利用当事人亲属、人民陪审员及人民调解组织等关系,认真做好诉前、诉中、诉后调解工作,力求案结事了。抓好宣传环节,扩大严打效果。坚持以案说法,推行庭审网络直播和裁判文书上网,使法庭成为开展法制教育的课堂,加强与新闻媒体的沟通联系,及时进行宣传报道,震慑犯罪、鼓舞群众。

青县警方

缜密侦查 打掉扒窃团伙

本报讯 (通讯员 岳松叶 记者 陈兆扬) 11月26日,青县公安局刑警大队打掉了一个专门在商场内扒窃的犯罪团伙,抓获4名犯罪嫌疑人。经查,这4名犯罪嫌疑人在青县城区各大小商场内,多次以背挎包的单身妇女为目标,扒窃手机、现金、金银首饰等物,共计两万余元。

张家口市桥西区法院

深入学习十八届三中全会精神

张家口市桥西区人民法院日前特邀张家口市委党校教授张丽平,为全院干警详细讲解了党的十八届三中全会公报全文以及十八届三中全会重大历史性改革的背景和重要意义,帮助干警深刻领会十八届三中全会精神。

通过学习,该院干警纷纷表示,要以学习贯彻十八届三中全会精神为契机,认真践行“为大局服务,为人民司法”工作主题,坚持立党为公、执政为民,以自己的实际行动,为促进地方经济社会发展提供有力司法保障。

席娟

万全县环保局

积极推进建设项目 竣工环保验收

万全县环保局切实加强建设项目竣工环境保护验收管理,确保环境保护设施与建设项目主体工程同时投产或者使用,切实提高建设项目环保“三同时”制度执行率,防治环境污染和生态破坏。

为认真贯彻落实《建设项目环境保护管理条例》和《建设项目竣工环境保护验收管理办法》,该局于本月对辖区内2009年至2010年以来已办理环评手续的生产性项目进行全面、细致地梳理,并督促至今仍未办理建设项目竣工环保验收的企业办理环保验收手续,同时,认真按照《建设项目竣工环境保护验收管理办法》和相关技术规范、程序,为符合验收条件的企业办理了建设项目竣工环保验收手续,为全县营造了良好的环境氛围。

席娟



滦平县公安局张百湾派出所辖区内矿山企业多,年爆炸物品使用量高达1000余吨。该所完善重点涉爆企业视频监控工程,实行24小时网上巡查。同时,从爆炸物品的出库开始,到装车,到井口,到井下作业面,进行全程核查跟踪录像,最大限度地发现安全隐患,确保了爆炸物品的使用安全。近三年来,该所爆炸物品管理做到了无一次生产事故,无一流失。

记者 薛树旺 摄